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(z Krissovho denníka)

Noèný pokus o vraždu a temná postava zachovali vo mne ve¾ký pocit úzkosti. Ten však èoskoro vystriedala snaha vypátra•
akúko¾vek informáciu, ktorá by nás mohla dovies• na stopu zabijakov. Podobné pocity zrejme prežívali aj ostatní
èlenovia družiny, a tak sme sa rozhodli kona•. Zjaec navrhol ihneï vyrazi• do ulíc a zisti• od svojich informátorov èo sa dá.
Mòa to zas •ahalo do prístavu plného chamrade, zlodejíèkov, šmelinárov a indivíduí všetkého druhu, no raja informácií pre
nás teraz tak potrebných. 


Ulice boli ako každú sobotu plné ¾udí tlaèiacich sa v davoch smerujúcich na trhoviská, žobrákov, kupcov i meš•anov, ktorí
míòali a nakupovali. Krakonoš navrhol obís• davy a boènými ulièkami sa dosta• na hlavnú tepnu smerujúcu k prístavu. Míòali
sme ulièku plnú štítov neznámych gíld, ale za to známejších nevestincov, keï Zjaec neèakane ustrnul na mieste so zrakom
upretým na tmavú bránu do neve¾kého dvora. Nikto nevedel èo sa deje a kým sme sa stihli spýta•, zaèal nám Zjaec
vzrušene vysvet¾ova•: „Divný chlap v èiernej kapucni a plášti, èo stál v bráne na mòa mieril kušou a netváril sa zrovna
priate¾sky. Skôr ako však stihol nieèo spravi•, prešla popri òom dvojica, ktorá zrejme h¾adala...ehm...nejaké pekné miesto
na...a zamierili práve do toho dvora. Chlapík schoval kušu a rozbehol sa smerom do tamtej ulièky, ukázal Zjaec.“ „Tak
naèo èakáme!“, zvolali Isa i Gogo takmer súèasne. „Za ním!!!“ Rozbehol som sa za Isom, ktorý vyštartoval ako blesk a
zaèala sa divoká naháòaèka ulièkami Suzailu.. 



Keï som si potom neskôr rátal šrámy a modriny spôsobené naháòaèkou v neznámom prostredí, spomenul som si ako mi
bolo v tých pohranièných lesoch sakra dobre.. Ten neznámy tajomný však poznal tmavé ulièky viac než dobre a po
nieko¾kominútovom prenasledovaní sme sa ocitli v slepej ulièke, lepšie povedané v zapadnutom dvore bohvie kde v
Suzaile. Z prostred dvora na nás neh¾adel náš neznámy, ale pootvorený kanál èi vchod do šachty. Padlo rýchle
rozhodnutie a Gogo s Isom sa už sunuli po lane a neskôr i starom zhrdzavenom rebríku dole do tmy. Keï sme s Krakonošom
doskoèili na zem, lepšie povedané do vody, ozval sa nad nami škripot a silný dunivý zvuk. Poklop sa uzavrel a zahalila nás
tma. Boli sme v pasci. Inu, niet nad to ma• v družine èarodeja –  Krakonoš zamumlal zaklínadlo a rázom nás obklopilo
svetlo. „Hmm, zahundral Gogo, toto sa mi nepáèi“ a Zjaec súhlasne prikyvoval. „Poïme to tu preskúma•“, poznamenal som
a vykroèil som pozdåž teèúceho odpadu. O chví¾u sme boli na rázcestí, no cestou sme si všimli ve¾ký poèet pavuèinových
chuchvalcov po stenách. Hornú cestu znepriechodòovala silná pavuèina, a tak zvyknutý z predierania sa hustými lesmi
som zaèal presekáva• cestu. Neskôr mi dali všetci za pravdu, že to nebol ten najš•astnejší nápad. Gogo potom èasto spomínal
slová ako „magor“, „chytrák“, „to len elfa mohlo napadnú•“ a podobne. Ktovie èo tým myslel.. Ako som sa posledný krát
rozohnal pre•a• hrubý kus pavuèiny, zacítil som prenikavý zápach a z vlhkej pukliny zo steny na mòa skoèilo ozrutné a
ohavné monštrum pripomínajúce obrieho pavúka. „A kurvaa“, preletelo mi hlavou. Ïalej sa všetko odohralo ve¾mi rýchlo.
Obluda na nás zaútoèila a netvárila sa, že by sa dala ukeca•. Hrýzla, p¾ula nejaké lepkavé svinstvo a dokonca to
vyzeralo, že sa zamotáme do jej odpornej pavuèiny. Gogo i Isa neváhali a zasadzovali je údery meèom i sekerou,
Zjaec do nej pálil z kuše. •al som do nej o život a aj som to pekne schytal. Keï už to vyzeralo, že skonèíme na jedálenskom
stole pani Obludovej, podarilo sa mi nájs• menej chránené miesto ohavy a oboma meèmi som jej za•al do jej obrieho
chlpatého tela. Vystrekla na mòa odporná žltá tekutina, potvora zasyèala a zosunula sa màtva k zemi. „Fujtaxl, to je hnus“,
poznamenal Zjaec. Vzh¾adom na to, že som bol celý od pozostatkov pavúka aj som mu dal za pravdu. 



Rýchlo sme opustili zapáchajúce miesto a pustili sa do h¾adania cesty von. Chví¾u sme sa nevedeli dohodnú• na smere,
ktorým sa vydáme, no nakoniec Gogo zavelil a vyrazili sme sa brodi• západnou cestou stoky. Prešli sme nieko¾kými vodou
zaliatymi tunelmi, keï sa mi naraz Gogo stratil z oèí a poèul som len hlasné žblnknutie vody. Gogo zrejme zapadol do
vodnej prepadliny, možno dávnej pasce a metal sa so zbraòami vo vode. Krakonoš s Isom mu pomohli z vody. „Mizerná
stoka“, zahundral premoèený Gogo. „Dúfam, že sme èoskoro von“. Ani netušil ako sa mýli. Po nieko¾kých zákrutách sme
natrafili na suchšie miesto, kde bolo už z dia¾ky vidie• starú zhrdzavenú mrežu prede¾ujúcu vchod do nenápadnej chodby
v¾avo od nás. Vyzeralo to nádejne a rozhodli sme sa to preskúma•. Prekvapujúco sa nám nikomu nepodarilo mrežu
nadvihnú•, až sa do toho „oprel“ náš malý zlodej a jedným trhnutím ju vytiahol. „Tak to je husté“, s údivom pozrel Isa na
Zjaeca. „Ty snáï tajne trénuješ“. „Poïme dnu!“, prerušil ich Gogo. Pripravili sme si zbrane a pomaly vošli do chodby. Šiel som hneï
za Gogom, lebo chodba bola úzka a viacerí sme sa nezmestili. V tej chvíli ma premkol divný pocit nebezpeèia, no bolo
neskoro. 


Pevnos•
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Z tmavého tunela z boènej steny na nás vyskoèil obrovský netvor – jašter. Príšera nás prekvapila a zaútoèila na Goga
pazúrmi i ostrými zubami naraz. Gogo zaryèal po zásahu a ja som prvýkrát videl jeho šialený bojový tanec berserka.
„Aaaaargh“, bojová sekera sviš•ala vzduchom a Gogo •al jaštera ako zmyslov zbavený. Vyzeralo to, že ostatní nebudú môc• polo
orkovi pomôc•, keï tu zrazu Zjaec predviedol jeden z jeho akrobatických kúskov a ani som nevedel ako, ale už bol pred
jašterom a bodal ho svojím krátkym meèíkom. Jeho útok podráždil obludu, ktorá sa rozhodla odstráni• malého bojovníka
z cesty. Jašter sa zahnal pazúrmi a Zjaeca odhodilo dozadu. Bol skrvavený a nehýbal sa. Mysleli sme, že sme prišli o nášho
zlodeja a vošiel do nás strašný hnev. Krakonoš zložil dlane do tajomného gesta a z jeho rúk vyš¾ahol modrý záblesk, ktorý
skonèil v tele príšery. Jašter vydal prenikavý zvuk a my sme vedeli, že teraz, alebo nikdy. Isa strie¾al jeden šíp za druhým a my s
Gogom sme •ali príšeru. Rozbesnený polo ork sa posledný krát zahnal obrovskou sekerou a jašter padol do vody pod ním. „Uff“,
vydýchli sme si snáï všetci a vrhli sme sa k Zjaecovi. Isa ako správny hranièiar hneï zistil èo je treba a malého zlodeja
zaèal kriesi•. Krakonoš mu dal napi• lieèivých lektvarov a zanedlho bol Zjaec z najhoršieho vonku. 



Rýchlo sme preh¾adali jašterovu skrýšu a opustili sme miesto. Už sme boli dnu vyše 2 hodín a potrebovali sme nájs• cestu von.
V poradí ja, Gogo, Isa, Zjaec a Krakonoš sme postupovali chodbami stoky a h¾adali cestu von z bludiska. O malú chví¾u sa
mi zazdalo, že vidím pred sebou svetlo, tak som pridal do kroku. Avšak aj napriek svetlo prúdiaceho z Krakonošovej
èarovnej palice som si niè nevšimol a narazil som do takmer nevidite¾nej hmoty prieh¾adného slizu a odrazilo ma naspä•.
Rôsolová príšera. To nám ešte chýbalo. Zahnal som sa oboma zbraòami a sekol do obrovskej slizkej masy. Keï si s odstupom
èasu spomínam na tento boj, škrípem zubami a nadávam ako najhorší pohan. Lesklé èepele zbraní prešli hmotou ako maslo,
no o sekundu som držal v rukách len rúèky svojich milovaných zbraní. „Rvaaaa ma•“, zahrešil som v duchu. Tá beštia mi
zožrala obe zbrane. Doslova a do písmena. Medzitým sa na príšeru vrhli Isa s Gogom a zaèali ju kopa• a mláti•, keïže nechceli
prís• obaja o zbrane. Vtom zakrièal Krakonoš: „Ustúpte!“ Hneï ako sme sa stihli rozostúpi•, prehrmelo zaklínadlo a ohnivá
gu¾a sa rozpleštila na slize. O to väèšie bolo naše prekvapenie keï to s rôsolom niè nespravilo. „Niekto zrejme chýbal na
hodinách ohnivých zaklínadiel“, pomyslel som si, keï bolo jasné, že sliz je odolný voèi kúzlu. Medzitým si Isa so Zjaecom
obehli príšeru odzadu z druhej chodby a útoèili na òu lukmi a šípmi. Naš•astie rôsol nebol príliš rýchly ani nebezpeèný a nieko¾ko
striel ho roztrhlo na kusy. Po boji som rozdýchaval stratu oboch zbraní a hlavne môjho majstrovského meèa. Isa mi
doèasne požièal svoj a on si nechal luk. 



Premoèení a otrávení dlhým pobytom v kanáloch sme po nieko¾kých minútach zbadali prechod do hlavného kanála a
pustili sme sa v nádeji severným tunelom. Netrvalo dlho a naše pochmúrne tváre sa rozžiarili nádejou. Nad nami
nieko¾ko metrov svietil otvor von zo stoky! Unavení sme sa vyšplhali hore po torze železného rebríka a vyšli na denné svetlo,
už zmrákajúceho sa Suzailu. Zabahnení a znièení sme sa vrátili do hostinca. 


Pevnos•
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